

在 1980 年的某個小鎮。敦也、翔太和幸平，三名年輕的竊賊，他們剛剛犯下入室盜竊案，並駕駛著偷來的車輛逃亡。然而他們的計畫出錯了，車子拋錨，無法繼續前進，讓他們不得不棄車逃跑。

在慌亂之中他們穿過一片昏暗的街道，最終來到了一間老舊的雜貨店。這間店已經破舊不堪，鐵門上貼著泛黃的告示寫著「歡迎來信，解答您的煩惱」。雜貨店的招牌上則寫著「浪矢雜貨店」看起來已經荒廢多年，只有微弱的月光映照在店門口。他們原本只想找個暫時的藏身之處，於是決定潛入這家廢棄店鋪，結果卻收到了信封。

翔：這是怎麼回事？會不會之前就留在那裡的

敦：我親眼看到剛才丟進來的，而且你看這個信封，不是很新嗎？如果之前就有了上面應該有很多灰塵

幸（把身體縮成一團）：會不會是警察…？

敦：這不是給我們的信，你們想一想我們走進這才多久？如果只是在紙條上寫幾行字就罷了，寫這麼長一封信至少也要三十多分鐘

翔：但裡面也未必是信啊

敦：打開看看就知道是什麼了

幸：但擅自開別人的信不太好吧

敦：有什麼辦法？因為上面沒有收信人的名字

三人開始閱讀寄來的信件，寫這封信的是一位自稱月亮兔的女人。他在信中提出了自己的煩惱，希望雜貨店能向他提供一些妙計，這令三人十分不解，為什麼要找已經倒閉？沒人住的雜貨店諮詢煩惱，最後翔太和幸平決定向兔子小姐回信。

幸：看了你的信我理解你的煩惱你出門集訓和比賽時是不是可以帶你男朋友同行呢？對不起只能想到這種普通的方法

翔：怎麼樣？不錯吧

敦：隨便啦

幸：我去放進牛奶箱

敦（嘆氣）：真搞不懂他在想什麼現在哪有時間理會陌生人的煩惱

翔：別這麼說嘛偶爾也不錯啊

敦：什麼偶爾也不錯？這就叫自不量力

結果就在幸平把信投入牛奶箱馬上就得到了兔子小姐的回信不管試了幾次都是一樣，兔子小姐都能馬上回覆他們的信件，他們也發現了一件事過了一個多小時月亮位置幾乎沒有改變，而且月亮兔和他們並不是在同個年代的人，也和兔子小姐說了奧運不會舉辦的事情。

敦：這個笨女人在幹嘛已經叫他別練了還去參加什麼集訓？萬一他去集訓時她男友死了怎麼辦？

幸（悠然）：因為男朋友督促她，所以不能不去參加

敦：但集訓去了也沒用好心告訴他為什麼不聽？

翔：因為不願意奪走她男朋友的夢想

最後兔子小姐並沒有放棄奧運雖然他努力到最後一刻，但還是沒有獲選參加奧運，卻獲得比金牌更有價值的東西，而她認為這都是雜貨店的功勞

敦（大笑）：他真的是個笨女人

翔：有什麼關係嗎？反正結果也不錯啊

信：對啊而且我們也玩得很開心

完